
Referat fra Årsmøtet i Hillestad bygdekvinnelag 28.oktober 2024 på
Bygdestua, fjellhall.

Leder May Synnøve Næs Engen ønsket velkommen til 19 medlemmer og til representant fra VBK 
Lene Bråtejordet, før vi tok fatt på sakslista for årsmøtet. Sangen som Torunn skrev til 
Bygdekvinnelaget for endel år siden nå, duger fortsatt og vi sang før vi startet for fullt.               
May Synnøve ledet møtet, sekretæren skrev referatet. 

a) Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 Saksliste og innkalling ble godkjent. Sakspapirene er sendt ut i riktig tid, 14 dager før møtet, men 
medlemmene skulle vært varslet tidligere om at saker som skal tas opp må være styret i hende 
minst 3 uker før årsmøtet. Det skal rettes opp til neste år ved SMS og at det står på Årsplanen. 

b) Valg av to til å underskrive protokollen. 

Inger Johanne Gran og Turid Næss ble valgt til å skrive under.

c) Årsmelding.

Sekretæren leste årsmeldingen for 2023/ 2024. Den ble vedtatt med noen små rettelser. Ny blir 
skrevet under, lagt på HBKs hjemmeside og satt i protokollen.

d) Regnskap.

 Mary-Ann redegjorde for regnskapet, sammen med Tone Ness, som er regnskapsfører.           
Hun leste også revisorberetningen. Regnskapet godkjent. 

Lene Bråtejordet hilste til lokallaget fra distriktslaget og kunne fortelle at NBK er nominert til 
Matprisen, som deles ut 11.november. Organisasjonsskolen er nå revidert og hun oppfordret oss 
til å sette oss inn i den. Introduksjonskurs blir den 19.november. 14.nov er det styresamling 
arrangert av VBK. «Takk at dere er med på alle mer eller mindre sprø arrangementer, f eks 
Adventskalenderen», sa hun til slutt.

e) Innkomne saker. 

2 saker fra styret i HBK;                                                                                                                    
1. Forslag om å gi godtgjørelse til 1.vara og 2.vara, når man ikke er fulltallig i styret og de er med 
på 70-100% av styremøtene. Fullverdig styre er min 5 personer. Forslag til ytelse er kr 1500. 

Forslaget ble enstemmig vedtatt. 

2. Forslag om at laget støtter 2 fra styret og 2 medlemmer som reiser på seminar/ arrangementer 
evt landsmøte i VBK's og NBK's regi. Totalt betales avgift for 4 personer av de som vil delta. 
Reisen betaler deltakerne selv.                                                                                                      



Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Saker, som etter reglene er forseint til å legges fram på årsmøte, kan diskuteres ,uten at det fattes 
vedtak, dersom årsmøtet går inn for det. Saken fra Tone Ness om dekning av utgifter til ulike 
arrangementer i HBK, ble derfor diskutert etter at årsmøtet formelt var avsluttet.

f) Valg. 

Valgkomiteen la fram sitt forslag . De ulike vervene ble valgt med akklamasjon og innstillingen fra 
Valgkomiteen ble dermed vedtatt. Ett styremedlem mangler fortsatt, men vi er likevel en mer en i 
styret for foregående år.

 Stor takk til May Synnøve som stiller som leder enda ett år. Hun fikk gave og blomster .           
Mary-Ann, som nå går ut av styret fikk også en synlig takk for innsatsen. 

Årsmøtet ble med dette hevet.

Åse Kristine Guthus, sekretær. 

Etter pausen, der vi koste oss med pølser og tilbehør fra markedet, fikk Tone Ness ordet. 

 Hun la fram saken sin, med følgende forsklag: «På bakgrunn av god likviditet i laget pr 30.09.24, kommer 
jeg med følgende forslag.  Mitt forslag er at laget heretter dekker alle kostnader, som gjøres av medlemmer,
hvor inntekten går til laget. Dette kommer alle medlemmer til gode. Vi er færre medlemmer, og mange 
bruker mye av sin tid på å gjøre dugnad på alle plan. Da er det rimelig at det ikke skal koste den enkelte 
enda mer, fra lommeboka. Det gjelder kostnader til gevinster på medlemsmøter, mat til medlemsmøter, 
bakverk o l som selges i låvekafeen på høstmarked og julemarked, og evt andre arrangementer. Og kaker/ 
brød som selges i «Bakahuken» på høstmarkedet. Medlemmer som har muligheten for å bake til « 
Bakahuken», får dekket en fast pris pr stk. Bakverk, ut ifra hva som leveres. 

Vil vi med dette få flere til å delta aktivt i arbeidet? Hvor mye vil vi sitte igjen med etter markedet 
da? Vil det over noen år tappe og svekke økonomien i laget og gå utover mulighet til talere, turer 
og aktiviteter? Kan vi søke støtte fra annet hold? Kan vi prøve dette på  Høstmarkedet i første 
omgang og se hvordan det fungerer? Blir det mye papirabeid for lite? Er det mer moderne 
tankegang eller å gå vekk fra tanken om dugnad?  Vil vi få mer eller mindre aktivitet på marked og 
ellers?                                                                                                                                            
Mye ble luftet og diskuterert , uten at vi kom til noen konklusjoner eller gjorde noe vedtak. Styret vil
jobbe videre med saken og ta det opp underveis og på neste årsmøte.

Vi har fått de nye Advantskalenderne. May Synnøve kunne vise den fram og folk skrev seg på liste
med hvor mange de kan selge. Vi har bestilt plass for å selge utenfor MENY 20.november. Hun 
lager liste over hvem som kan sitte og når. Får vi solgt ut like sort som i fjor?

På « o,jul, med din glede» på Reidvintunet 8.des. Har HBK ansvar for barneaktivitetene, /Randi, 
Anne og flere) og salg i paviljongen/urtebua.  

12.november er det Lanseringsfest for Kirkekofte i Hillestad kirke. Spennende.

May Synnøve avsluttet møtet med å takke for tilliten, takke for alle som kom og deltok. Vel hjem. 

Åse Kristine Guthus, sekretær.


